C6 Quan Hoa (GV Vé~huu) nhén day kém céc con tir16p 1-5. B/c hoc: sO nha 10c, ngd 477/76
duong Nguyén Tréi, Thanh Xuan HN. DT lién hé: 01277077457, HP: 50K/ budi

Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 4 - bé 1

Cau 1: SO nao trong cac s6 dudi day cé chir s6 9 bi€u thi cho 9000 ?

A. 29 687 B. 93574 C. 80 296 D. 17932
> D R
Cau 2: Tich cua 5 va 10 la:
9 3
15 50 50 90

A. 0 B. 57 C. 9 D. 5
Cau 3: 5dm* 6cm? = ............ cm? SO thich hop dién vao ch6 chdm la :

A. 56 B. 506 C. 560 D. 5600

Cau 4: MOt hinh thoi c6 d0 dai hai duong chéo 1an lwot 1a 40dm va 2m. Dién tich
cua hinh thoi d6 1 :

A. 800dm? B. 80dm® C. 800dm D. 400dm®
Cau 5: % cua 161a:
A. 18 B. 2 C.128 D. 81
Cau 6: SO trung binh cOng ctia: 36, 38 va 40 1a :
A. 35 B. 36 C. 39 D. 38

Phan IL. Twludn
Cau 1(1,5diém): Tinh



C6 Quan Hoa (GV VéNhlru) nhén day kém cac con tlr16p 1-5. B/c hoc: sO nha 10c, ngd
477/76 dlrb'ng Nguyén Trai, Thanh Xuan HN. DT lién hé: 01277077457. HP: 50K/ budi

Cau 2(2di€m): Dat tinh roi tinh
a) 24568 + 4318 b) 72452 — 35218

Cau 3(1diém): Tinh nhanh
a) 486 x 45+ 486 x 55 b) 25x 784 x 4

Cau 4(1di€m): Me hon con 28 tudi. Tudi me gdp 5 1an tudi con. Tinh tudi cla
mOi nguroi.



Cau 5(1,5diém): MOt thtra rudng hinh chit nhat c6 ntta chu vi 13 175m, chiéu rOng bang
% chiéu dai.

a) Tinh dién tich thira rugng do.
b) Nguoi ta trOng lda trén thtra rudng d6, cr 100m? thu hoach duoc 50 kg théc. HOi
thtra ruOng d6 nguroi ta thu hoach duoc bao nhiéu ki-16-gam thoc?



Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 4 - Dé 2

Phan I. Trac nghiém: Khoanh tron vdo cdu trd 10i diing.
Cau 1: (2 diém)
2 15

a) SO thich hop dién vao chd chdm dé o= 7



A. 21 B. 15 C.7 D.5
b) S6 thich hop d€ dién vao chd chdm dé 5m?8dm? = ...... dm?la:

A. 58 B. 508 C. 580 D. 5008

R 3 N 3 A )
c) Hinh binh hanh c6 dién tich la 3 m?, chi€u cao la 3 m. PO dai day cua
hinh dé la:
C. Im

3 9
A. —m B. —m
8 64



d) Tim x biét x: 17 = 11256

A. x= 11256
Cau 2: (1 diém )

B. x= 191352 C. x=191532 D. x= 191235

Trén ban do ti 1€ 1: 100 000, quing duong tir A dén B do duoc 1cm. PO dai that cla
quang dwong tir A dén B la:

A. 100 000m
Cau 3: (1 diém )

B. 10 000m C. 1000m

Pubi ca ndng 350 gam. Dau ca ndng bang dudi ca cOng vGi mOt nira than ca. Than ca
nang bang dau c4 cOng dudi ca. HOi ca con ca nang bao nhiéu?

A. 2900g
Phan II. Twludn:
Bai 1: (2 diém) Tinh:

Bai 2: (1 diém) Tim x:

B.3kg  C.2kg 700g D. 2800g



Bai 3: (2 diém)
A 2 A < ~ A , . R N e < « R A 3 2 . R
Mot thtra ruong hinh chtr nhat c6 chieu dai 72m va chiéu rong bang 3 chieu

N e o« A e Ve n ’ N 3 , 2. A 2
dai. Biét rang cr 1m’rudng dé thi thu hoach duoc Zkg thoc. HOi trén thtra
ruOng d6 nguwoi ta thu hoach dwoc bao nhiéu thoc ?

Bai 4: (1 diém): Tinh bang céch hop li nhat: (Phép nhan)
1919 , 464646, 37 _
2323 747474 19 .......................







pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 4 - Pé 3

Phan I. Trac nghiém (3,5 di€m): Khoanh tron vao ciu tra 10i diing.

Caul: Tim x bi6t ~—x=~. Vay x c6 két qua la:

2 4
2 5. 0 ¥ p. 1
Cau 2: Phan sO %béng phéan sO nao dudi day?
\20 b 28 .2 p. 10
Cau 3: Phan s0 nao sau day 16n hon 1?
NE b s b2
Cau 4: Két qua phép nhan 2345 x 67 la:
A. 2413 B. 30485 C. 145115 D. 157115
Cau 5: Dién s0 thich hop vao ch0 chdm: 1m? 25dm? = ... dm?
A. 125 B. 12500 C. 1025 D. 10025
Cau 6: Dién s0 thich hop vao chd chdm: 1tdn 32 kg = ... kg
A. 132 B. 1320 C. 1032 D. 10032
Cau 7: Dién tich hinh chtt nhét c6 chiéu dai 6m va chiéu rOng 4dm la:
A. 20 dm? B. 24 dm? C. 240 dm? D. 128 dm?

Phan II. Twludn:
Bai 1:(2 diém) Tinh:



N
oM Ln






Bai 2:(1,5 diém) Cho hinh binh hanh ABCD, duwong cao AH (Nhw hinh v& sau).

Viét vao chd chdm cho thich hop A 12 cm B

a. Canh AB song song v&i canh: ..........
b. Canh AD song song v&i canh: ...........
c. Canh AH vudng goc véi canh: .......... 7 cm
d. Dién tich hinh binh hanh ABCD 1a :

Bai 3:(2 diém) Hai 6 t6 ch® dwoc 6150 kg gao, xe thit nhat chd duoc s6 gao

bang % xe thit hai. HOi m0i xe ché dwoc bao nhiéu ki-16-gam gao?



Bai 4:(1 di€ém)

a. Tim phan s0 thich hop dién vao chO cham: §< <g

A e At e A a oA s 2 e
b. Tinh dien tich mQt hinh chtr nhat cé chiéu rong bang 3 chieu dai. Neu tang

chiéu dai thém 4cm thi dién tich hinh chit nhat d6 ting thém 112cm?



~ o ~? < A p 7 ~
be kiem tra hoc ki 2 mon Toan 10p 4 - Pe 4
I. Trac nghiém
Bai 1 (4 diém): Chon dép 4n ding nhét:

1) Trong cac sO: 306 ; 810 ; 7259 ; 425 s6 chia hét cho ca 5va 9 1a:

A. 306 B. 810 C. 7259 D. 425
o o . 5 15 .

2) SO thich hop dé viét vao [ cuh* =g &

A. 27 B. 15 C. 81 D. 3

, .~ ~10 25 30 15 N
3) Trong cac phan sO 54 5 20 5 a5’ 42,phan sO bang 3 la:

10 15 25 30
A 24 B2 C 20 D %5

4) Bac HO sinh ngdy 19 thang 5 nim 1890, nim d6 thudc thé ky thir may ?
A. IX B. XVII C. XVIII D. XIX

Bai 2 (1 di€m):Cho hinh thoi (nhw hinh bén).

Tinh dién tich ctia hinh thoi dé.

Bai 3 (3 di€m): 7
1) Tinh. (1 diém)
6 13 , 8
a) —+— b) 5" —
17 17 20



5, y) y) y)
Zry==2 b) S4+yv=1+=
a) 7Y 3 ) 9 y 3

Bai 4 (2 di€m): Trong dot quyén gép Ung ho xay dung twong dai twdng niém
chién s§ ddo Gac Ma thuOc quan dao Truong Sa cua Viét Nam, 16p 4A quyén

gbép dwoc nhiéu hon 16p 4B 1a 56000 dOng. Tinh sO tién moi 16p quyén gép

~ A R 2 7 S 3 AN R kd Vé
dworc, biet so tien cua lop 4B bang gso tien cua lop 4A.



pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 4 - Pé 5
I: TRAC NGHIEM (3 PIEM)

* Khoanh vao chir cai trurdc cau tra 10i ding:

Bai 1: Gi4 tri s6 7 trong s6 372011 1a:

A. 70000 B. 7000 C. 700 D. 700000
Bai 2: SO thich hop dién vao chd chdm ctia 53m 4cm = . . . . dmla:
A. 534 B. 5034 C. 5304 D. 5340
B
Bai 3: Dung ghi b, sai ghi S: A C

Trong hinh thoi ABCD (xem hinh bén):

a/ AB va DC khéng bang nhau.

b/ AB khéng song song v&i AD.

Bai 4: Cho céc s0 sau: 20; 30; 50; 90 sO chia hét cho 2, 3, 5 va 9 la:

A. 20 B. 30 C. 50 D. 90
Bai 5:C6 3 vién bi mau xanh va 7 vién bi mau dd, vay phan s6 chi so vién bi mau
xanh so vGi téng sO vién bi 1a:

3 7 3 7
.. e v 8 9 410 ., . . .,
Bai 6: Trong cac phan sO sau: 5°8°3° 9 phan sO nao bé hon 17?
) 8 4 10
A 8" B. S5 C. > D. Yy



II: TU'LUAN (7 BIEM)
Bai 1: (2 diém) Tinh

5 3 8 1
a)9 8 b) 12~ 3

4 5 5 15
) — X = = =
) 7 2 d) 11 ° 22

Bai 2: (1 diém) Tim x:
a) x x 105 = 24675

Bai 3: (3 diém) MOt thtra rudng hinh chir nhét c6 ntra chu vi 1a 216m, chiéu

A s 3 e A ) A1 N A
rong bangg chieu dai. Tinh dien tich thura ruOng hinh chwr nhat do.

Bai giai









~ o A2 < A , 7 ~
be kiem tra hoc ki 2 mon Toan lop 4 - De 6
: Trac nghiém (4 diém)
MOi bai tdp dudi day c6 kém theo mOt sO cau trd 10i A, B, C, D (la dap s0, két

qua tinh.....). Hay khoanh vao chit cai dat trurde cau tra 101 ding:

~ ~ X L~ - 14 2
Cau 1: SO thich hgp dién vao cho cham dé Py =— la:

A. 21 B. 15 C. 7 D.5
Cau 2: SO thich hop d€ viét vao chd chdm dé 7m’4dm? = .......dm° 1a:
A. 74dm? B. 704 dm? C. 704 cm? D. 7004 cm?

N -, N 7 R ~ ]- JaY N e e 2
Cau 3: Hinh binh hanh ¢6 dién tich 1a —m* chiéu cao la 3 m. PO dai day cua

9
hinh dé la:
3 7 7 4
A.—m B. —m C.—m D.— m
8 3 27 9

Cau 4:Trén ban do t1 1é 1: 1 000 000, quang duong tir A dén D do duoc 5cm. PO

dai that cila quang duong tir A dén D la:
A. 50 km B. 5 km C.10 km D. 500000m
Cau 5: SO chan 16n nhat c6 ba chit s6
A. 998 B. 900 C. 999 D. 901
Cau 6: SO c6 bon chit sO chia hét cho ca 3 va 5
A. 4000 B. 3120 C. 5675 D. 5005

Cau 7: Trong cac khodng thoi gian dudi day, khodng thoi gian ngan nhat 1a:

2
A. 900 gidy B. 2 phiit C.Z phit. D. 10 pht



Cau 8: MOt hinh thoi c6 d0 dai hai dwong chéo 1a 7cm va 16 cm. Hinh thoi d6 ¢6
dién tich 1a:
A. 23 cm? B. 112 cm? C. 56 cm? D. 46 cm?
II: Twludn (6 di€m)
Cau 1:(1,5 di€m): Pat tinh roi tinh
a, 571200 - 289186 b, 428 x 275 ¢, 13568 : 32

Cau 2:(2 di€ém): Tim x

a, + x=1 b, x: =



Cau 3:(2,5 di€m): MOt manh viron hinh chit nhat c6 chiéu dai hon chiéu

N N « R N > 2 « R N e ’, « N , 2 2 N
rong 18m va chieu rong bang c chiéu dai. Tinh dien tich cia manh vwon.



pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 4 - Pé 7
I. Trac nghiém: (4 di€m).
Khoanh vao chir cai trudc cau tra 10i ding:
1) GiatrisO 2 trong sO 342011 la:
A. 20000 B. 2000 C. 200 D. 200000

2) Trong cac phan sO dudi day phan sO ndo toi gian.

3 6 18 15
A. 2 B. 2 C. 4 D. 20
3) SO thich hop dién vao ch6 chdm clla 5m? 34dm? = . . . . dm?la:
A. 534 B. 5034 C. 5304 D. 5340

4) Trong cac s6 dudi day s6 nao vira chia hét cho 2, vira chia hét cho 3:
A 542 B. 554 C. 552 D. 544

5) Tilé ban do 1: 10000, néu do trén ban do dwoc 1cm thi dO dai thuc 1a:

A. 100cm B. 1000cm C. 10000cm D. 10cm

6) Hinh thoi c6 hai duwong chéo 1an Iwot 1a 3dm va 6dm dién tich hinh thoi
la:

A. 18dm’ B. 9 dm? C. 9dm D. 18dm

7) Trong cac hinh dudi day hinh nao la hinh binh hanh:

A. D B/—\
A [




8) LOp 4A ¢6 26 hoc sinh, 16p 4B c6 30 hoc sinh : T1s6 ctia 16p 4A va 16p

4B la:
30 26 30 26
A. 56 B. 56 C. 30 D. 30
IL. Tw ludn (6 di€m):
Bai 1:Thuc hi€én cac phép tinh:
12 .10 b) 36 15
24 24 12 7 12
7 5 4 3
)9 *a D82

Bai2: Timx:
a)x:101 =25 b) 1944 :x =162



<. ~ 2. 2. S 2 C 2.4 ~ cn .
Bai 3: BO hon con 30 tuOi, tuOi con bang - tudi bo. HAi bo bao nhiéu tudi, con
bao nhiéu tudi ?
Bai giai

Bai 4: LOp 4A ¢6 35 hoc sinh va 16p 4B c6 33 hoc sinh ciing tham gia trOng cay .
LGp 4A trong nhiéu hon 16p 4B 1a 10 cay . HOi moi 16p trong bao nhiéu cay ,
biét rang moOi hoc sinh déu trong s6 cdy nhw nhau ?

Bai giai



pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 4 - Dé 8

Trac nghiém

Cau 1: SO 5 thudc hang ndo, 16p nao ctia s6 9576377
A.  Hang nghin, 16p nghin

B.  Hang tram, 1&p don vi

C.  Hang tram nghin, 10p nghin

D.  Hang chuc nghin, 16p nghin

Cau 2: MOt ban do vé theo ti 1& 1 : 100000. HOi d0 dai 2cm trén ban do
ung vOi dO dai that 1a bao nhiéu mét?

A. 200000m
B.  20000m
C. 2000m
D. 200m

Cau 3: Chon phat bi€u ding:

A. Hinh thoi 1 hinh c6 4 géc bang nhau.

B.  Hinh thoi la hinh ¢6 1 cap canh song song.

C.  Hinh thoi 1a hinh c6 1 géc bang 45 do.

D.  Hinh thoi 14 hinh c6 2 cdp canh doéi dién song song va bon canh

bang nhau.
R v s s , . 7 3
Cau 4: Ket qua cua phép chia c : > la:

14 21 10 21
A. — B.— C. — D. —
15 10 7 7

3 ,
Cau 5:;Cua 211a:

A, 1 B. 9 C. 49 D. 19



Cau 6: Dién s0 thich hop d€ dién vao chd chdm: 408cm2 = ...dm2 ...
cm2 :

A. 40dm2 8cm?2
B. 4dm2 8cm?2
C.  4dm2 80cm?2
D. 4dm2 800cm?2
II. Twluan
Cau 1: Pat tinh roi tinh:

a. 47865 + 6579 c. 583 x 672
b. 828324 — 57365 d. 16608 : 48

Cau 2: Ca hai bao dung duoc 133kg gao. Bao 16n dung nhi€u hon bao bé 25kg
gao. Tinh s6 gao & moOi bao?

A n N ~ n , . « R A S 2 « R N e ,
Cau 3: Mot hinh chtr nhat c6 chu vi 350cm, chieu rong bang 3 chieu dai. Tinh
dién tich ctia hinh chir nhat doé.






~ o ~? < A p 7 ~
be kiem tra hoc ki 2 mon Toan lop 4 - Pe 9
I. TRAC NGHIEM: (3, 5 diém)
Hay khoanh tron vao chir cai dat trudce y tra 101 ding :

Cau 1: Phan sOchi phan da t6 dam trong hinh dwéi day 1a:

4 3
A. 3 B. 1 C.

N A

3
D. -

7
Cau 2: Phan s0 Ndm muoi hai phdn tdm muoi tuduoc viét la :

52 25 52 52
A, o B. o,

84 84 C. 804 D. 408

. X272 4
Cau 3: Kéet qua phép trur : >~ o8 la:
76 82 68 76
Ao B. ¢ C. o= D. 5
Cau 4: K&t qua phép cOng : 3+t la:
1 7 5 2
- S 3 .
Cau 5: Ket qua phép tinh : c 14 1a:
12 12 3 12
A — B. 5o C. > D. 1=

Cau 6: Trong cac phan sO sau, phan sO bé nhat1a :

6 6 6
A. 5 B. - C. Py D.

O |

A A A~ 5 S A ~ < 7 . A
Cau 7: Phan sO s bang phan sO nao duoi day ?



20 24 20 18
A'ﬂ B.% C°E D. 20

II. TULUAN : (6,5 diém)

Bai 1: (1 diém) Tim x, biét :

3 3 1
d. X Z E b.X.Z—16

Bai2: (1,5 di€m) Viét so thich hop vao chd cham :

a. 1kg30g = ...l g
b. 1gi0 15 phit = .......... phit
c. 2m*49dm* = ...........dm°

Bai 3 : (1 diém) Cho hinh v& nhu sau, biét rang AH = 4dm, AB = 7cm, MI =

5cm, NI = 9cm. Em hdy dién tiép vao cho cham:

A

Dién tich ctia hinh binh hanh ABCD la:



Bai 4: (2 di€ém )
n < ~ N , 2 . N « R n 9 1 o« R e
Mot hinh chir nhat c6 ntra chu vi la 125 cm . Chiéu rOng bang 2 chieéu dai .
Tinh chi€u dai va chiéu rOng cta hinh chit nhat dé .
Bai gidi

Bai5 : (1 di€ém)

Hién nay me hon con 28 tudi. Sau 3 nim nita tudi me gdp 5 1an tudi con.
Tinh tudi ctia mOi ngwoi hién nay.
Bai gidi



Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 4 - Pé 10
I. PHAN TRAC NGHIEM. (3 diém)

Khoanh vao chir cdi trudc y diing trong moi cdu sau:

A N A x o~ 3 _3X.._ 21 ..
Cau 1: SO thich hgp dién vao cho cham 7T 49 la
A.6 B.7 C.8 D.9

A ~ o~ 18 N P P R
Cau 2: Phan soO T, ratgon thanh phan sO tOi gian la:

9 3
B.— C. <

A. .
27 9

W |-

Cau 3: Trong c4c phan s sau phan s nao 16n nhat?
99 % %

A— B. .
100 99 98

.9 4 . s
Cau 4: Phép trr —- — c6 két qua la:
18 18

5 13 36
A.— BS5 C. — D. —
18 18 18
Cau 5: SO thich hop viét vao chd chdm dé 37m? 9dm? = .... dm? la:
A. 379 B. 3709 C. 37009 D. 3790

Cau 6: Bac HO sinh niam 1890. Bac sinh vao:

A. Thé ki XX
B. Thé ki XIX
C. Thé ki XVIII

II. TU'LUAN (7diém)
Cau 1(2 diém): Thurc hién cac phép tinh:



3,5 5 1
=" = d—- —
7 2 12 18
Cau 2(2diém): Tim x.
1m_2. 2 4_21
a X_ 5 - 5 . 3 b. X X E e g__

c. x:123 =209 d. 15326 :x =97



Cau 3(2diém): LGp 4A va 16p 4B thu gép duoc 98 kg gidy vun, 16p 4B thu gép duoc s6
gidy vun bang % sO gidy vun cta 16p 4A. Hi moi 16p thu gép dwoc bao nhiéu

kilogam gidy vun?

Cau 4(1diém): Me hon con 27 tu6i. Sau 3 nim nita tubi me sé gap 4 1an tudi con. Tinh
tudi clla mOi ngwoi hién nay.
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